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aCésar Camacho se dedica a la política y escribe sobre ella, 

lo cual resulta doblemente comprometedor, pues implica 

responsabilidad y decisión. Puesto que la palabra impre-

sa permanece, obliga a la congruencia; ineludiblemente al 

plasmar sus dichos, quien escribe compromete sus hechos, 

y viceversa. Se trata de una dinámica permanente que pone 

a prueba la consistencia del político que publica su pensa-

miento y ofrece su punto de vista a los lectores, muchos de 

ellos, sus electores.

Político de siempre, desde hace casi una década, César 

Camacho, ha tenido el arrojo de dedicarse a las dos activi-

dades simultáneamente y en ambas, por decir lo menos, ha 

salido bien librado.

Esta obra contiene sus consideraciones y pronuncia-

mientos durante los últimos cuatro años a propósito de 

la coyuntura política. El material seleccionado y reunido 

abarca los grandes temas de la acción y efecto de gobernar 

desde la visión crítica del analista, como desde la posición 

responsable del legislador.

En 152 reflexiones sobre la política, el autor abarca as-

pectos fundamentales de la vida pública; con su singular 

estilo dibuja un escenario político en medio del cual se asu-

me protagonista. 
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H. Cámara de Diputados 
LX Legislatura

CONOCER para decidir se deno­mi­na la serie que en 
apo­yo a la investi­gación acadé­mi­ca en ciencias so­ciales, 
la Cá­mara de Di­putados LX Legislatura –refrendando 
el acuerdo de la anterior LIX Legislatura–, lleva a cabo 
en coedición en atención al históri­co y constante interés 
del H. Congreso de la Unión por publicar obras trascen­
dentes que impulsen y contri­buyan a la adopción de las 
mejo­res deci­sio­nes en po­lí­ti­cas pú­bli­cas e insti­tucio­nales 
para Mé­xi­co en su contexto internacio­nal; ello a efecto 
de atender oportunamente las di­versas materias so­bre 
las que versa el quehacer legislati­vo.

El acuerdo para coeditar las obras que conforman  
la serie se ha establecido con di­ferentes insti­tucio­nes aca­
dé­mi­cas, organismos federales y estatales; así también, 
con auto­res y aso­ciacio­nes independientes.

Los títulos que caracterizan a la serie, se comple­
mentan con expresio­nes culturales de interés nacio­nal 
que coadyuvan en las tareas pro­pias del legislador 
mexi­cano.


